



КРАСНАЯ ЗАРЯ

Газета Краснозоренского района
Орловской области
Издается с марта 1935 года
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

**ЖИВАЯ СВЯЗЬ
С ЧИТАТЕЛЕМ**

Если у вас есть информация, которой вы хотели бы поделиться, звоните в редакцию. Телефоны «Красной Зари» для связи: 8 (48663) 2-13-46, 2-11-63



krzrsmi@smi.orel.ru

2 ИЮНЯ 2017 ГОДА ПЯТНИЦА №22 (8731)

16+

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Уважаемые орловцы!

Поздравляем с Международным днем защиты детей!

Внимание и любовь, которую мы сегодня дарим детям, расцветет в достижениях и победах новых поколений тружеников и патриотов, ученых и творцов.

Улыбка ребенка воспитывает во взрослом человеке наивысшую степень ответственности, заставляет стремиться к неизведанным горизонтам, неустанно самосовершенствоваться.

Правительство области в рамках приоритетных поручений Президента страны В. В. Путина реализует обширный комплекс мер по развитию социальной сферы. Региону удалось сделать решительные шаги по совершенствованию детской медицины, стать одним из серьезных образовательных центров, модернизировать спортивную инфраструктуру. Представители власти совместно с воспитателями, педагогами, тренерами, врачами, родителями проводят очень большую работу, чтобы маленькие орловцы могли с радостью постигать мир, свободно раскрывать свои таланты.

Дорогие друзья!

Пусть всех нас объединяет дружба, вера в добро и справедливость, любовь к малой родине!

Желаем дошколятам и ученикам хорошего летнего отдыха, их родителям и наставникам - крепкого здоровья, стабильности, процветания и всего самого светлого!

Правительство Орловской области

Уважаемые жители Орловской области!

4 июня православные христиане отмечают один из важнейших праздников – День Святой Троицы. Для русского народа он всегда был особенным. С давних времён в этот день православные идут в храмы, где совершаются особые красивые службы.

Быть верующим человеком всегда означало быть сильным. Сегодня мы с уверенностью можем говорить о духовном подъёме людей, их сплочении благодаря вере.

Я от души поздравляю всех орловцев со светлым и святым днём, желаю благополучия и мира вашим семьям, крепкого здоровья и духовного равновесия!

Председатель Орловского областного Совета
Л.С. Музалевский

Уважаемые жители Орловской области!

Поздравляем вас с международным Днём защиты детей. Этот праздник напоминает нам об огромной ответственности за детей, за их жизнь и здоровье, соблюдение прав, счастливое настоящее и успешное будущее. Вопросы материнства и детства всегда были и остаются одним из приоритетных направлений государственной политики. Свидетельство тому – постановление Президента страны В.В. Путина, вышедшее в последние дни мая, об объявлении 2018-2027 годов в России Десятилетием детства.

Для юных орловцев строятся детские сады, учреждения образования, открываются досуговые центры, игровые площадки, спортивные объекты, интенсивно развивается система детского здравоохранения. В числе не менее важных задач, стоящих перед взрослыми – сформировать у подрастающего поколения почтительное отношение к истории государства, научить детей доброте и человечности. Бесценный пример подают родители, живущие в уважении и любви друг к другу.

Международный день защиты детей совпадает с началом долгожданных каникул. Наша ближайшая задача – сделать так, чтобы эти летние месяцы стали для орловских ребят яркими и безопасными.

Желаем всем жителям области – и детям, и взрослым – здоровья, благополучия, весёлого лета!

Орловский областной Совет народных депутатов

Дорогие земляки! От всей души поздравляю вас со светлым праздником – Днём Святой Троицы.

Это один из главных христианских праздников, символизирующий торжество мира, добра, милосердия и духовной чистоты.

В этот день принято поздравлять и говорить теплые слова от души родным и близким людям, желать исполнения надежд - считается, что в этот день все добрые пожелания сбываются.

Я верю, что все наши замыслы осуществляются, а любые жизненные неурядицы обойдут стороной.

Искренне желаю всем добра, благополучия, семейного уюта, любви и внимания близких.

И.А.ПРЯЖНИКОВ, глава района

ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

«КОГДА ЕСТЬ СОГЛАСИЕ, МОЖНО МНОГОГО ДОБИТЬСЯ»

В рамках совместной с Орловским областным Советом народных депутатов рабочей поездки по региону в нашем районе побывал депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации от Орловской области, сопредседатель Общероссийского общественного гражданско-патриотического движения «Бессмертный полк России» Николай Земцов.



Насущные вопросы и проблемы, волнующие жителей района – именно с этого начал свою работу депутат на краснозоренской земле, проведя личный приём граждан. Самая острая тема – состояние школьных маршрутов, в частности ведущих из Протасово и Успенья в Большую Чернаву и в селе Орево. Как отметил участник поездки первый заместитель председателя Орловского областного Совета народных депутатов, руководитель фракции «Единая Россия» Михаил Вдовин, в соответствии с распоряжением губернатора Орловской области Вадима Потомского, в текущем году приоритет при ремонте и реконструкции автодорог региона – школьным маршрутам.

Не было запрета и на иные темы. В частности, касающихся установки мемориального знака, увековечивающего память павших на фронтах Великой Отече-

ственной войны земляков в селе Успенье – родине трёх Героев Советского Союза и полного кавалера ордена Славы. Подобный вопрос актуален для многих сёл и деревень России, и решение его возможно на уровне законодательной инициативы, которую, по мнению парламентария, должно поддержать Законодательное собрание Орловской области. Важным счёл депутат и оказание поддержки развитию детского спорта, в том числе в плане обеспечения детских спортивных учреждений необходимыми экипировкой, спортивным инвентарём. В том числе – Краснозоренской ДЮСШ, воспитанники которой успешно защищают честь района на соревнованиях различных уровней.

Н.Г.Земцов также встретился с активом районных коллективов районной администрации и администраций сельских поселений,



Ирина Иванникова, начальник отдела образования:

– Это новый, совершенно необычный вид диалога, что называется, «без галстуков». Несмотря на столь высокий статус – Николай Георгиевич представляет одну из высших палат государственной власти, он одинаково прост: и с детьми, и с пенсионерами, и с представителями местной власти. Очень важным оказалась для всех нас то, что Николай Георгиевич посетил дорожки для нас места, чтобы почтить память краснозоренцев, павших на фронтах Великой Отечественной войны. От его взгляда во время поездки по намеченному маршруту ни укрылось ничто. Отметил он и среднерусскую красоту природы, и ухоженные посадки на полях, и обустроенные усадьбы, и приветливость людей. Искренне порадовался новым зданиям детских садов. Он не мог не расположить к себе – и как государственный деятель, и как человек.



Михаил Вдовин, первый заместитель председателя Орловского областного Совета народных депутатов:

– Все уровни власти должны работать для людей. Нужно встречаться с ними, разговаривать и делать. Важна атмосфера доверия людей к власти. Она ощущается, когда власть приближена к ним, открыта для них. Сидя в кабинете, проблемы не узнать и не решить, поэтому необходимо быть на месте, общаться с теми, кто лучше всех знает действительную обстановку.

представителями депутатского корпуса района и ответственности. В первую очередь Николай Георгиевич поблагодарил краснозоренцев за поддержку акции «Бессмертный полк». «Приятно, что у «Бессмертного полка» есть истоки в небольших сёлах и деревнях. Это небольшая, но такая великая дань памяти тому, что сделали предки каждого из нас», – сказал он. Также депутат рассказал о реформах, происходящих в Государственной Думе, новых законодательных инициативах и высказал пожелание, что среди краснозоренцев найдутся общественники, которые смогут помочь в установлении святого, позволяющей результативно использовать существующий механизм адресования обращений через депутата Госдумы. «Хотелось

евого музея при Малиновской средней школе и храма Вознесения Господня. «Когда сообща работают все уровни власти, когда есть согласие, можно многого добиться, невзирая на все экономические трудности...» С мнением Н.Г. Земцова сложно не согласиться, если происходит подобная встреча – не встреча чиновника с просителями, а диалог людей, которым отнюдь не безразлична судьба маленького района, для которых важно, чтобы не угасал огонёк жизни в его сёлах и деревнях, а их жители могли одинаково гордиться и неповторимой красотой природы, и обустроенностью собственного быта, и социально-экономическими возможностями.

Подготовила
Оксана ГАМОВА